
 

 
                                                             УКРАЇНА 

                                 ДЕРАЖНЯНСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА  

 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

 26 лютого 2016 року                    м. Деражня                            №   4/1 – 02 – 04 

                                                                  

 

  Про утворення комісії виконавчого 

 комітету міської ради з проведення 

 експертизи   цінності документів 

 

 Керуючись п.20 ч.4 ст.42 Закону України “Про місцеве самоврядування в 

Україні”, відповідно до Закону України “Про Національний архівний фонд та 

архівні установи”, Порядку утворення та діяльності комісій з проведення 

експертизи цінності документів затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 08.08.2007 року № 1004, наказу Міністерства  юстиції України від 

19.06. 2013року №1227/5 “Про затвердження Типового положення про експертну 

комісію державного органу, органу місцевого самоврядування, державного і 

комунального підприємства, установи, організації” зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 25.06.2013 року за №1062/23594: 

 

1. Утворити експертну комісію виконавчого комітету міської ради з 

проведення експертизи цінності документів та затвердити її склад, що 

додається. 

2. Розпорядження міського голови від 20 січня 2014 року № 2 – 02 – 03 

визнати таким, що втратило чинність. 

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  

Івахова А. В.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Міський голова                      А. М. Ковпак 

 

 

 

 



                                                                                               Додаток  

                                                                      до розпорядження міського голови 

      від 26 лютого 2016 року № 4 /1 – 02 – 04  

 

 

 

С К  Л А Д 

 комісії виконавчого комітету міської ради з проведення експертизи   цінності 

документів 

 

 

 Голова комісії  - Івахов А. В.- заступник міського голови з  

        питань діяльності виконавчих органів ради. 

 Секретар комісії            - Сидорук В. А.- секретар міської ради. 

 

 Члени комісії:  - Кухар І.Д. – завідувач  юридичним відділом  

       міськвиконкому.          

                                                   - Гончаренко І. Д. – головний бухгалтер. 

                                                   - Нікіфорова Ю.О. – оператор комп’ютерного                         

                                                     набору. 

 

 

 

 

 

 

 

Заступник міського голови з                                                       А. В. Івахов 

питань діяльності виконавчих органів 

 ради   

 

 

 

 

 

 
 


